



## **В Ростовской области перед судом предстанут организаторы и члены преступного сообщества, осуществлявшие незаконное проведение азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовных дел в отношении Аллы и Олега Пудиковых, а также пятерых жителей города Таганрога. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп.«а»,«б» ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр) и чч.1,2 ст.210 УК РФ (организация и участие в преступном сообществе).

По версии следствия, с 2012 по 2015 годы обвиняемые, являясь участниками организованной преступной группы под руководством Пудиковых, осуществляли незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». Игровые заведения работали под видом букмекерских контор и располагались в центре города Таганрога в местах наибольшей проходимости граждан. Во всех клубах были установлены единые правила проведения азартных игр, применялись меры конспирации. Организованное Пудиковыми преступное сообщество характеризовалось устойчивостью, наличием четкой иерархии среди ее членов, согласованностью действий, единым умыслом, направленным на получение финансовой выгоды от незаконной игровой деятельности. В результате своей преступной деятельности обвиняемые извлекли доход от незаконной организации и проведения азартных игр в сумме более 8 миллионов рублей.

В ходе следствия в отношении Пудиковых судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. 5 соучастников преступного сообщества вину в содеянном полностью признали и заключили досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовные дела в отношении них выделены в отдельное производство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

25 марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025548>